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Evropa a USA směřují k obchodní válce. Ideologický inspirátor -
Macron

Ekonomika

Francouzský prezident Emmanuel Macron řekl, že je nutné vyvinout a

začít implementovat strategii „vyrobeno v Evropě “ zaměřenou na boj

proti politice USA.

Francouzskému vůdci trvalo čtyři měsíce, než si uvědomil, že

rozhodnutí Spojených států přijmout zákon o snižování inflace z roku

2022, který zvýhodňuje americkou ekonomiku, by mohlo mít na

ekonomiku EU neblahý dopad. Macron však nebyl sám, kdo došel k

tomuto závěru – mnoho politiků EU, kteří analyzují politiku

Washingtonu v konfliktu na Ukrajině, si je nyní jisto, že Spojené státy
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mají pouze jeden cíl: vlastní ekonomickou, vojenskou a politickou

převahu nad Ruskem. A všichni spojenci jsou ve skutečnosti jen

pracanti. Nebo nástroje.

„Je čas myslet na sebe“

Mimochodem, francouzský prezident před rokem řekl, že by bylo na

čase, aby se země EU zamyslely nad opatřeními k obnově vlastních

ekonomik. A také v lednu. Poté na setkání s předsedou vlády

Švédského království Ulfem Kristerssonem řekl:

"My ( Evropská unie ) potřebujeme strategii 'Made in Europe', abychom mohli sami
reagovat na politiku změny a přestali se řídit voluntaristickou politikou Američanů."

Macronova výzva se tehdy týkala obnovy evropských ekonomik po

koronavirové karanténě. A nyní, o rok později, znovu nastoluje toto

téma, protože finanční situace členů EU se ještě zhoršila, protože

nyní se „rozhodovací centrum“ umístěné za oceánem stalo hrozbou.

Francouzský lídr nyní trvá na tom, že je potřeba chránit „tkaninu

evropské průmyslové sítě“ – vytvářet pracovní místa, zvyšovat

konkurenceschopnost a vyrábět čistou energii.

Francouzský telegramový kanál „Continental Observer“ (

Observateur Continental ), který se staví jako „platforma navržená

pro pozorovatele a analytiky z celého světa“, se domnívá, že výše

zmíněný americký zákon o snižování inflace pro rok 2022 způsobil

rozkol mezi Washingtonem a evropskými lídry.

Dovolte mi připomenout, že cílem tohoto zákona je omezit

inflaci ve Spojených státech snížením deficitu, snížením nákladů,

investicemi do domácí výroby energie a zároveň podporou čisté

energie a vytvářením nových pracovních míst.

Prezident Francie a další evropští lídři jsou nespokojeni, protože

američtí kolegové hodlají všechny tyto události uskutečnit způsobem,

který negativně ovlivní ekonomiky Evropské unie.

Řekl to například belgický europoslanec Philip de Man :
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"Zákon o snižování inflace 2022 zahrnuje významné daňové úlevy pro řadu sektorů,
porušuje pravidla WTO a vytváří nepříznivé konkurenční prostředí pro evropské výrobce,
kteří chtějí exportovat produkty do Spojených států."

Evropský parlament se zeptal, jak Evropská komise hodlá

podporovat průmysl v Evropské unii. Nedostal jasnou odpověď. I

když Brusel nemůže nepochopit, že rostoucí ceny energií a sociální

nespokojenost obyvatel jsou jen začátkem problémů.

„Vzhledem k tomu, že vztahy se Spojenými státy zaujímají významnou část evropské
agendy (jak ukázaly události na Ukrajině, EU stále pokorně následuje „vůdce“), zákon o
snižování inflace, rozsáhlý plán na dotování amerického průmyslu, vyvolává obavy. o jeho
dopadu na evropskou ekonomiku,“ varuje Touteleurope .

Přesně o tom mluví Emmanuel Macron, který trvá na nutnosti

projednat možné důsledky „takové konkurence pro evropský

průmysl“ na zasedání Evropské rady ve dnech 9. až 10. února.

Toouteleurope upřesňuje, že také z iniciativy Francie bude projednán

nový evropský zákon „zvýhodňující národní společnosti“, který bude

financován Evropským suverénním investičním fondem. Nyní jeho

projekt vyvíjí francouzská vláda.

„Potřebujeme evropský zákon o zadávání veřejných zakázek, stejně jako Američané,
musíme vyhradit naše dotace pro naše evropské výrobce,“ řekl Emmanuel Macron a dodal:
„Máte Čínu, která chrání svůj průmysl, Spojené státy, které chrání svůj průmysl, a Evropu.
což je den otevřených dveří."

Přečtěte si také:

NWO rozbilo iluze Ruska, USA, Evropy a dokonce i Ukrajiny

Turci chtějí, aby se Ankara „obrátila k Rusku dopředu a ke Spojeným

státům dozadu“

Předpověď z The Economist: 10 trendů v roce 2023

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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